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Ne hagyjuk veszni adónk 2%-át!
Döntsünk arról, kihez kerüljön! 

Tisztelt  Szülőtársak!

Szeretném pár  perc  figyelmüket  kérni  és  ezzel  meggyőzni  Önöket,  ne  hagyják  veszni  az
államháztartásba befizetett adójuk 1 vagy 2%-át, hanem jelezzék az adóhivatalnak, hogy azt
a Somorjai Madách Imre Gimnáziumba szeretnék átirányítani.  Egyszerű ez, és higyjék el,
hasznos is.

Szervezetünk  2006  óta  közjegyző  által  bejegyzett  formában  fogadja  a  magánszemélyek
és üzleti  vállalkozások jövedelem-elszámolás során felajánlható adórészét.  Az évek során
összegyűlt összegek visszanézhetők a www.dvepercenta.sk oldalon (ezéven új identifikációs
számot kaptunk – IČO: 3562 6356 0108 –, így a kontinuitás a statisztikában nincs meg).

Köszönjük, ha már élt a múltban ezzel a lehetőséggel.

Az elmúlt évek során – elsősorban a fenti forrásból – támogathattuk:
 közel 300 diák sítanfolyamát,
 angol és német nyelvű tankönyvek és videó-tananyagok megvásárlását,
 15 tanterem digitális technikával (projektor) való felszerelését,
 hátrányos helyzetű diákok étkezési költségeinek fedezését,
 több száz diák tanulmányi versenyen való szereplését,
 a szabadtéri sportpálya újraaszfaltozását,
 pályaválasztási program elindítását

Az elkövetkező évben szeretnénk az eddigiek mellett az alábbi kiemelt célokat is támogatni:
 a kémia-laboratórium felszerelését lecserélni,
 a végzős és felsőbb évfolyamos diákjaink pályaválasztásában segédkezni.

Ha Ön alkalmazott, akkor munkaadójánál, vagy a személyi jövedelemadójának kitöltésénél
jelezheti döntését a mellékelt nyomtatvány segítségével, 
ha  pedig  vállalkozó  és  vállalata  jövedelemadóját  tölti  ki,  akkor  a  mellékelt,  kitöltött
nyomtatvány  adatainak  felhasználásával  tudja  Alapszervezetünk  számlájára  irányítani
támogatását.

Éljen ezzel a lehetőséggel!

Köszönettel és üdvözlettel,

Nyárfás Károly,
a Szülői Tanács elnöke

Somorja, 2018. február
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